

Megcsúsztak az omladékos sziklafal szélén

Testével védte meg fiát az apa

PILISBOROSJENŐ – Kis Károly (48) sétálni indult feleségével és hatéves nevelt fiával a Pilisborosjenő közelében lévő erdőbe. Letértek az ösvényről, majd megcsúsztak az omladékos sziklafal szélén, és egy több mint húsz méter mély szakadékba zuhantak. A férfi esés közben magához ölelte gyermekét, akinek az életét mentette meg a nem mindennapi tettel

A pilisborosjenői buszmegálló közelében gyönyörű kirándulóhely várja a sétálni vágyókat. Az eső mosta mészkősziklák fala omladékos, pereme murvával van felszórva, könnyen megcsúszhat rajta az ember.

– Dávid egy játszadozó gyermekcsoportra figyelt fel,

Szakadékba zuhantak



A hatéves kislányt kisebb zúzódásokkal és agyrázkódással szállították a János kórházba

és a szikla peremére akart menni. Csak az azal a feltétellel engedtem oda a kislányt, hogy az apja fogja a kezét – emlékszik vissza Kis Károlyné, Dávidka édesanyja. Az apa a sziklafal peremére kísért

Dávidot, majd megcsúsztak az omladékos talajon, és a mintegy húsz méter mély szakadékba zuhantak. Az apa a hátára esett, az első vizsgálatok szerint súlyos gerincsérülést szenvedett. Cso-

dálatos reflexének köszönhetően zuhanás közben magához szorította kislányát, így az csak kisebb zúzódásokat és agyrázkódást szenvedett.

Az édesanya riasztotta a mentőket,

akik annak ellenére, hogy a völgy nehezen megközelíthető, pillanatok alatt a helyszínre érkeztek. Az apát az újpesti Árpád kórházba, kislányát a János kórházba szállították.

SzTL

HÍREK

Honi borász nyert

TOKAJ – A tokaji Disznókő szőlőbirtok főborásza, Árvay János veheti át jövő héten New Yorkban a nemzetközi borkritikusok díját. Az elismerést minden évben a világ 250 legjobb borásza nyeri el. Árvay János az 1993-as évjáratú Disznókő Tokaji 6 puttonyos aszút mutatja majd be a szakma képviselőinek.

Eltűnt egy magyar szakács

DOVER – Valószínűleg a tengerbe zuhant és eltűnt egy német teherhajóról, a Julia Isabelről a magyar szakács. A La Manche-csatornában haladó hajó legénysége tegnap reggel értesítette a hatóságokat a 44 éves szakács eltűnéséről. Feltételezik, hogy akkor zuhant a vízbe, amikor az esti ételmaradékot akarta a tengerbe hajítani. Két mentőhelikopter, egy repülőgép és három mentőhajó kereste a szakácsot, de hiába.

Halak a Velencei-tóba

VELENCE – 37 ezer kiló pontyot telepítenek a Velencei-tóba. Ezért október 18-án 0 órától 25-én 14 óráig három partszakaszon teljes horgászati tilalmat rendeltek el.

A török kislány mindenhol magával viszi a Mancstól kapott plüsskutyát

Hatira Miskolcon tölti a hét végét

BUDAPEST–MISKOLC – Mint arról a Blikk is beszámolt, Magyarországra érkezett az a hároméves kislány, akit Mancsmentett meg a törökországi földrengés után. Hatira és családja a hét végét Miskolcon tölti, a kislány mindenhol magával viszi a Mancstól kapott ajándék kutyust

Több mint nyolcvankét órát töltött Izmitben a romok alatt Hatira Kaplan (3), mire Mancs rátalált. A TV2

stábjába látja vendégül a megmentett gyereket és családját, akik előbb Miskolcon, majd a Balatonnál, azután Lillafüreden pihenik ki a szörnyű élményeket. A kislányt Lehócki László és csapata fogadta a Ferihegyi repülőtéren. Hatirát egy szál rózsza, egy csokival teli háti-zsák és egyéb ajándékok várták. Mancstól egy plüss bernáthegyi kutyát kapott, amelyet mindenhol magával visz, így Miskolcra is ve-

le érkezett, ahol a városházán találkozott ismét a speciális felderítő- és mentőcsoport tagjaival. Hatira már alig várta, hogy Magyarországon legyen. Mindennap megkérdezte szüleit az indulás időpontjáról, de a hosszú repülőutat átáludta.

A Kaplan család jövő hét pénteken utazik vissza Törökországba. Hazájukban továbbra is kaotikusak az állapotok.

SzTL



Hatira és Mancs Miskolcon, ahol a Kaplan család szállásáról és programjairól a polgárőrség gondoskodik